

..... Не прощайте, а до свидания

Летний театральный сезон этого года тагильчане находят удачным. Они познакомились с интереснейшим коллективом Русского драматического театра имени В. Г. Короленко, приехавшим на гастроль в Нижний Тагил с большим и разнообразным репертуаром.

Зрителям горячо понравились заслуженный артист РСФСР А. С. Глотко, артисты В. Г. Вершинин, Р. Г. Конюхова, заслуженный артист УАССР А. К. Грозня, заслуженная артистка РСФСР Е. А. Смирнова, артисты И. З. Шнейдерман, А. Н. Симонов, народная артистка УАССР Е. Г. Романова, заслуженная артистка РСФСР П. В. Конопчук. С большим успехом прошли многие спектакли: «Иркутская история» А. Арбузова, «Русский друг» Ю. Власова и Р. Модзалевского, «История одной любви» К. Симонова, «Живой труп» Л. Толстого, где в роли Протасова блеснул артист В. Г. Вершинин.

Ижевские артисты, желая ближе познакомиться с тагильскими зрителями, выезжали на рабочие площадки. Они побывали у сортопрокатчиков и строителей прокатного комплекса на металлургическом комбинате, на ударной комсомольской стройке треста № 88, на строительстве завода отопительного оборудования, на заводе пластмасс. Их видели на подмостках рабочих клубов рудника имени III Интернационала, Северного поселка, в саду имени Горького, в Доме культуры железнодорожников, в санатории «Руш».

Накануне отъезда, 1 августа, ижевцы посетили село. Для рабочих Николо-Павловского совхоза был дан спектакль «У себя в плену». В клубе Лан шла пьеса А. Островского «Бешеные деньги».

Тагильчане тепло попрощались с полюбившимся коллективом. После прощального спектакля «Живой труп» в драматическом театре состоялись торжественные

проводы. С теплой речью обратился к гостям секретарь горкома КПСС тов. Довгопол. От горисполкома выступил заведующий отделом культуры тов. Ножкин, от завкома металлургического комбината — тов. Пальфи и т. д.

Коллектив Русского драматического театра имени В. Г. Короленко награжден Почетной грамотой горкома КПСС и горисполкома. Почетные грамоты получили ведущие творческие работники театра и отличившиеся во время гастрольных спектаклей артисты. Городской отдел культуры награждал грамотами работников цехов. На следующий день проводы ижевцам устроили вагоностроители в своем великолепном Дворце культуры.

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств УАССР С. А. Гляттер от имени всего коллектива горячо поблагодарил тагильчан за гостеприимство и так закончил свою прощальную речь: «Не прощайте, а до свидания».